

贯彻落实党的二十大精神 铸牢中华民族共同体意识

主办单位: 中共蚌埠市委统战部 蚌埠日报社

淮河行政中心商会一届二次会员大会暨周年庆典大会举行

本报讯(融媒体记者 尤靖文) 12月24日下午,淮河行政中心商会一届二次会员大会暨周年庆典大会举行。

大会总结了商会一年多的工作历程,一年来淮河行政中心商会始终把政治引领放在首要位置,加强政治理论学习,开展教育培训活动,党建质量切实增强;商会形成常态化走访会员企业制度,推动会内消费,助力会员企业纾困解难;大力弘扬企业家精神,在抗击疫情、脱贫攻坚、乡村振兴、爱心助学等行动中履行社会责任;不断强化自身建设,完善商会组织建设,提升会员队伍素质,商会的凝聚力、影响力、执行力不断提升。

市工商联、蚌山区等相关负责人纷纷表示,一年来商会工作成效显著,凝聚力强,运转有效,要继续坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,大力弘扬企业家精神,践行社会主义核心价值观,为推动蚌埠市经济高质量发展作出更大贡献。

市工商联、蚌山区等相关负责人纷纷表示,一年来商会工作成效显著,凝聚力强,运转有效,要继续坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,大力弘扬企业家精神,践行社会主义核心价值观,为推动蚌埠市经济高质量发展作出更大贡献。

文化浸润 铸牢民族团结进步之魂

蚌埠融媒体记者 李景

市比赛,在诸多省市比赛中再创佳绩。搞好省级非物质文化遗产“临北狮子舞”的传承,每年拿出30万元用于狮子舞训练、演出及添置服装道具,积极培育狮子舞传承人,进一步提升民族狮子舞的知名度。结合“开斋节”“古尔邦节”等回族节庆活动,搭建平台,展示展销民族手工艺品和民族特色食品,丰富节庆的内容与形式,加大文化产品的促销力度。

怀远县聚焦文化宣传,构筑各民族共有精神家园。坚持以文化促融合,结合文明创建工作,开展“我们的节日”主题活动,组织各单位、各类学校在春节、清明开展经典诵读、文明礼仪宣传、中华传统技艺等中华优秀传统文化教育。组织花鼓灯文化艺术节、石榴文化旅游节、“送戏进万村”“乡村春晚”等系列文化活动,宣传该县石榴精神、大禹精神、花鼓灯文化等本地特色文化,打造各族群众共同依存的文化舞台。落实万福镇文化站经费保障,为万福镇回民新村修建文化广场和乡村大舞台,加大对民族地区文化事业支持力度。

淮上区立足实际,做好新时代民族工作,在增强“五个”认同上下功夫,坚持把中国共产党的领导贯穿民族工作全过程,将中华民族共同体意识教育纳入党校干部培训内容。2022年,在82名村党支部书记培训班上,专题安排民族宗教课程。认真开展民族团结进步宣传月系列活动,开展理论宣讲、文体活动等10余场次。2022年承办全市民族团结进步宣传月活动启动仪式暨文艺汇演。

在辖区学校开展“开学第一课”活动。在淮上实验小学开展了“民族团结一家亲,携手同行向未来”主题民族团结教育系列活动。深入少数民族群众进行走访,利用宣传栏、发放宣传材料等方式进行宣传。

禹会区让民族工作有“平台”,投资近10万元对区少数民族流动人口服务站进行提升改造,提升服务功能,着力为辖区少数民族群众提供更好的服务。以服务站、武术协会为基础,建立了区少数民族青少年武术训练馆,近年来共为全市培养民族体育人才30多人。高度重视传统民族体育,积极组织参加国内外赛事,累计取得金牌61枚、银牌69枚、铜牌48枚,获集体一等奖6个、优秀组织奖4个。

送岗到人进公园 休闲顺便找工作

禹会区举办2024年“春季攻坚”行动人才对接招聘会

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 赵艺阳)“今天看到了几个心仪的岗位,在现场和企业沟通后双方都比较满意,已经约好了去企业面试的时间。”12月23日,在张公山公园北门的禹会区2024年“春季攻坚”行动人才对接招聘会现场,求职者王海说,自己与奥特纸箱、创业机电等企业进行了面对面交流,感觉不错,准备上岗。

招聘会现场,参加招聘活动的帝晶光电招聘负责人表示,通过政府举办的招聘会直接与求职者现场交流、答疑解惑,让更多求职者了解了帝晶光电,这种直招的方式非常好。

23日上午,禹会区人社局在禹会区张公山公园北门西侧广场举办就业政策在身边——禹会区2024年“春季攻坚”行动人才对接招聘会暨“新徽菜·名徽厨”进社区活动,将岗位送到居民身边,此外现场的小吃制作也吸引了不少居民驻足,了解技艺,报名参加相关培训。

此次招聘会吸引了20家区内知名企业参与,涵盖了制造、科技、通信、新能源等多个领域,提供了299个就业岗位,包括工程师、研发人员、储备干部等,为广大毕业生和求职者提供了便利的就业机会,活动吸引了600多名求职者到场参与。

“我们计划招产品测试员和检查员两个岗位各20名,目前缺口量比较大,希望多搞这样深入居民的招聘活动。”招聘会现场,参加招聘活动的帝晶光电招聘负责人表示,通过政府举办的招聘会直接与求职者现场交流、答疑解惑,让更多求职者了解了帝晶光电,这种直招的方式非常好。

搭建交流平台,让企业和求职者能够更好地相互了解和匹配。“我们的2024年春季攻坚行动已经开始,从现在开始直到春节后,我们将密集开展招聘活动,送岗位进公园、进社区、进村镇。”禹会区人社局相关负责人表示。



天桥街道:

冬日探望话家常 情满岁末暖人心

本报讯(通讯员 朱如意)为让辖区困难群众和特殊群体顺利度过安全、温暖的冬天,天桥街道近日组织开展联合走访探望活动,传递冬日温暖。街道组织城管办、社区、物业和辖区

志愿服务队伍组成慰问工作队,前往辖区独居老人等困难群体家中,关心关注老人生活状况,叮嘱他们冬冬要注意保暖。志愿服务队还组织专业人员排查老人家中线路和电器,保证

供电线路的安全。街道城管办和社区网格员组织开展小区楼道杂物集中清理,保持楼道畅通防止着火疏散时救生通道堵塞。

下一步,街道将履行好工作职责,把为民办好事放在心里,持续关注困难群众和特殊群体的身体健康状况,及时解决他们存在的困难,做好群众的“娘家人”“贴心人”,切实把党和政府的关怀送到群众心坎里。

中平社区:

“文明交通 你我同行”

本报讯(通讯员 孙春芳)为进一步倡导辖区广大群众文明出行,营造和谐文明的交通环境,近日,中平社区开展“文明交通 你我同行”志愿服务活动。

闯红灯、疲劳驾驶、超速、超载、随意停车等交通违法行为引发的严重后果,让到场的每一个驾驶员都受到了深刻教育。并向驾驶员讲解“一盔一带”的重要性,结合自身掌握的知识和工作经验,向大家讲解了冬季行车注意事项。

随后,志愿者们又来到辖区主要交通路口发放宣传传单,并对路旁停留的车辆及人员进行交通秩序管理、文明宣传、现场劝导服务等,提醒私家车驾驶员开车要系安全带,并对过往驾驶电动车的人员进行安全劝导,驾驶电动车出门要佩戴安全头盔,行车过程中注意安全,引导他们遵守交通规则,为建设安全和谐社区贡献一份

力量。此次活动有效地增强了广大居民朋友的交通安全意识,传递了文明交通理念,助力提升城市文明形象,通过文明交通劝导志愿服务活动促进居民养成良好的出行习惯,保护自身生命安全,共同维护文明和谐的生活环境。



·志愿服务·

12月22日,龙子湖区地委宿舍社区志愿者上门看望独居老人万国霖,送去御寒被褥,为老人送上实实在在的关怀。

融媒体记者 刘晨 摄



为了丰富社区的文化生活,拉近居民之间的距离,日前,金恒社区新时代文明实践站开展“浓浓冬至情 饺子暖人心”主题活动。

邓婷婷 摄



12月22日,曙光社区新时代文明实践站站在冬至当天,举办了一场别开生面的“非遗剪纸进社区——探索文化的无限魅力”手工剪纸活动。此次活动吸引了20多名社区居民欢聚一堂,共同剪制窗花,以此迎接冬至的到来。

融媒体首席记者 陈昂 摄



冬至到,吃水饺。在冬至来临之际,蚌埠市特殊教育中心举办第九届校园文化饺子节,不仅让特教学子在实践中了解传统美食文化,更是让他们体会到“家”的温暖和感动。

融媒体记者 阚然 摄

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

鸿正 装修热线 TEL:2861072 13855264565

专业搬家

★吉发搬家 18955201336 ★珠城搬家 3035850 ★平安搬家 3035850 ★鸿福搬家 4191123

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



开锁服务

★心安开锁 2077110

蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Price, Name, Price, Name, Price. Lists various agricultural products and their prices per 500g or 5L.

以上为2023年12月25日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升